A magyarorszagi villamos er6miivek adatai allnak rendelkezésiinkre az eromu. txt, a kapcsolo.txt és a futoanyag. txt
allomanyokban. Az allomanyok tabuldtorral tagolt, UTF-8 kddolasu szovegfajlok, az els§ sorok a mezéneveket tartal-
mazzak.

1. Készitsiink 0j adatbazist 1251 néven. A mellékelt adatalloményokat importaljuk az adatbazisba a forrasalloma-
nyokkal azonos néven.

2. Beolvasaskor allitsuk be a megfelel6 adatforméatumokat és kulcsokat. A tabldkba ne vegyiink fel 1j mezst.

Tablak
eromu (id, nev, kezd, veg, teljesitmeny, egyseg)
id Az er6mi azonositoja (szam), ez a kulcs;
nev Az er6mi neve (szoveg);
kezd Az er6mi épitési beruhazéasanak kezdeti éve (szém);
veg Az er6mi elkésziiltének, illetve lizembe helyezésének éve
(szam);
teljesitmeny Az er6md teljesitménye megawattban (szam);
egyseg Az er6mii egységeinek (blokkjainak, turbindinak) szdma
(szam);
kapcsolo (ero_id, futoa_id)
eromu_id Az er6mi azonositoja (szam), kulcs;

futoanyag_id A fiitGanyag azonositoja (szam), kulcs;
futoanyag (id, nev)

id A fltGanyag azonositdja (szam), ez a kulcs;

nev A fiitGanyag neve (szoveg).

eromu kapcsolo futoanyag
¥ id ¥ eromu_id ¥ id
nev ¥ futoanyag_id nev
kezd
veg
teljesitmeny
€gyseg

Keészitsiik el a kovetkezs feladatok megoldasait. Az egyes lekérdezéseknél iigyeljiink arra, hogy mindig csak a kért
értékek jelenjenek meg és mas adatok viszont ne. A megoldasokat a zarojelben 1év6 néven mentsiik el.

3. Soroljuk fel abécérendben, lekérdezés segitségével, a megijuld energiaforrassal, azaz biomasszaval vagy vizzel
tizemeltetett er6miivek nevét. (3megujulo)

4. Melyik a legnagyobb teljesitményt er6miviink? Adjuk meg a nevét és a teljesitményét. (4legnagyobb)

5. Lekérdezéssel hatarozzuk meg, hogy melyek azok az er6miivek, amelyek ugyanolyan flitGanyagot hasznalnak,
mint a ,Métrai Er6m(”. (bmatrai)

6. Adjuk meg fiitGanyagonként, hogy ha csak az az energiaforras allna rendelkezésre, mennyi lenne az erémi-
vek egyiittes teljesitménye. A flitGanyag és Osszes teljesitmény lista az utobbi szerint csokkenden jelenjen meg.
(6tipusonkent)

7. Keészitsiink lekérdezést, amely megadja, hogy évtizedenként hény erémivet helyeztek iizembe? (7szakaszok)
Példa: Az 1960-as évek az 1960-t6l 1969-ig tart6 éveket jelenti.

évtizedenként - darab ~
1950-es években 10 =

-5
1960-es években 5 -8
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8. A barnaszénnel miikods erémiivek a kornyezetet erésen terhelik, ugyanakkor alacsony flt&értékiek, ezért a
felhasznalasat megsziintetik. Az adatbazis karbantartasahoz, egymas uténi végrehajtast feltételezve, harom torlé
lekérdezést készitsiink. A t6rls lekérdezéseket lefuttatni nem sziikséges, de megengedett.

a. Toroljiik, lekérdezés segitségével a kapcsolo tablabol azokat a rekordokat, ahol a barnaszén felhasznaldsahoz
volt kapcsolat. (8barna_1)



b. Toroljik a futoanyag tablabol a barnaszén rekordjat. (8barna_2)
c. Toroljiik az eromu tablabol azoknak az er6miiveknek az Gsszes adatat, amelyeket be kell zarni, mert nem
maradt méas fitGanyag tipusuk. (8barna_3)

Bekiildend6 az adatbazis (i251.0db, 1251.mdb, ... ), valamint egy rovid dokumentécié (i251.txt, i251.pdf, ... ),
amelybdl kideriil az alkalmazott adatbazis-kezel6 neve, verzidszama egy tomoritett 1251.zip mappaban.



